[bookmark: _GoBack]                                                                           УВЕДОМЛЕНИЕ
АО «ДГК» о начале актуализации схем теплоснабжения: города Благовещенска на период до 2034 года, рабочего поселка Прогресс на период до 2031 г., муниципального образования - сельское поселение Чигиринский сельсовет на период до 2035 г. Благовещенского района Амурской области (актуализация на 2024 год)
 
В соответствии с постановлением Правительства РФ от 22.02.2012 N 154  "О требованиях к схемам теплоснабжения, порядку их разработки и утверждения", АО «ДГК» уведомляет о проведении  актуализации схем теплоснабжения в ценовых зонах теплоснабжения: города Благовещенска на период до 2034 года; рабочего поселка Прогресс на период до 2031 г.; муниципального образования - сельское поселение Чигиринский сельсовет на период до 2035 г.  Благовещенского района Амурской области (актуализация на 2024 год).
Предложения по актуализации схем теплоснабжения: города Благовещенска на период до 2034 года; рабочего поселка Прогресс на период до 2031 года; муниципального образования - сельское поселение Чигиринский сельсовет на период до 2035 года Благовещенского района Амурской области  от теплоснабжающих организаций, теплосетевых организаций и иных лиц, участвующих в системе теплоснабжения указанных населенных пунктов, принимаются в письменном виде в приемную СП «Амурские тепловые сети» АО «ДГК» по адресу: Амурская область, г. Благовещенск, ул. Нагорная, 19, в рабочие дни (понедельник-пятница) с 8.00 до 12.00 и с 13.00 до 17.00 тел.: 39-87-39 (приемная), или в электронном виде на адрес: doc-ats@dgk.ru; matrosov-vv@dgk.ru.

 Срок приема предложений – до 01.04.2023 (включительно).
 Планируемый срок утверждения актуализированных схем теплоснабжения -  01.07.2023 г.




